



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
http://ptnews.zjol.com.cn

今日普陀

锚定目标重实干 接续奋斗勇争先
奋力开启幸福普陀现代化建设新征程

23

2021年11月 星期二 农历辛丑年十月十九

舟山市普陀区融媒体中心 第3007期 今日4版

区政府与农发行浙江省分行签订合作框架协议

深化政银合作 推动共同富裕

张立军胡世财讲话 徐炜波朱峰签约

本报讯(记者 丁琪蜜)昨天下午,普陀区人民政府与中国农业发展银行浙江省分行签订《农业政策性金融支持普陀区高质量发展建设共同富裕示范区先行典范合作框架协议》,双方将重点围绕共同富裕、乡村振兴、城乡一体化等领域,开展长期战略合作,推动共赢发展。

区委书记张立军,中国农业发展银行浙江省分行党委书记、行长胡世财见证签约并讲话。区委副书记、区长徐炜波,中国农业发展

银行浙江省分行党委委员、副行长朱峰代表合作双方签订协议。副区长李莉主持签约仪式。

张立军代表区委、区政府对农发行浙江省分行长期以来给予普陀发展的关心支持表示衷心感谢。在介绍我区经济社会发展情况和独特资源、战略优势后,张立军指出,推动共同富裕是双方共同的美好愿景,希望以此次签约为契机,双方进一步加强沟通联系,拓宽合作领域,推动合作取得更多新成效。同时,期盼农发行浙江省分行

充分发挥政策性银行优势,进一步在海岛和乡村振兴、海洋经济发展、基础设施建设等方面加大支持力度,推动普陀高质量发展建设共同富裕示范区先行典范。

胡世财表示,高质量发展建设共同富裕示范区是党中央、国务院赋予浙江的重大任务,此次双方签订合作协议,是推进共同富裕示范区建设的一项具体行动,具有重要意义。农发行浙江省分行将充分发挥政策性银行引领示范、打造样板的作用,立足普陀海洋优势,提

供最优质高效的综合服务,全力支持普陀高质量发展建设共同富裕示范区先行典范。

根据合作协议,双方将在保障区域粮食安全、推进乡村振兴、推动区域城乡共荣、服务现代海洋产业、助推普陀战略发展等领域开展合作,并通过加大金融支持力度、加深互惠互利强度、加速金融服务创新、加强业务合作机制等合作方式充分发挥农业政策性金融的资源优势,推动普陀高质量发展建设共同富裕示范区先行典范。



□人民日报评论员

马克思主义是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想,是我们党的灵魂和旗帜。党的十九届六中全会深入研究党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,不断推进马克思主义中国化的百年历程,深刻指出党的百年奋斗展示了马克思主义的强大生命力,把“坚持理论创新”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,对于全党深化对新时代党的创新理论的理解和掌握具有重大指导意义,必将产生深远影响。

理论的生命力在于创新。马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。党之所以能够领导人民在一次次求索、一次次挫折、一次次开拓中完成中国其他各种政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持实践是检验真理的唯一标准,坚持一切从实际出发,及时回答时代之问、人民之问,不断推进马克思主义中国化时代化,用马克思主义中国化的科学理论引领伟大实践。在新民主主义革命时期,我们党创立了毛泽东思想,是马克思主义中国化的第一次历史性飞跃。在改革开放和社会主义现代化建设新时期,我们党创立了邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,形成中国特色社会主义理论体系,实现了马克思主义中国化新的飞跃。在中国特色社会主义新时代,我们党创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。我们党的历史,就是一部不断推进马克思主义中国化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。实践充分证明,马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理,马克思主义的科学性和真理性在中国得到充分检验,马克思主义的人民性和实践性在中国得到充分贯彻,马克思主义的开放性和时代性在中国得到充分彰显。

党的十八大以来,中国特色社会主义进入新时代,以习近平同志为核心的党中央统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,团结带领全党全军全国各族人民创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。习近平总书记对关系新时代党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行了深邃思考和科学判断,就新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义,建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国,建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题,提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略,是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,在党的十九大报告“八个明确”的基础上,用“十个明确”对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容作了进一步概括。《决议》还从13个方面分领域总结新时代党领导人民取得的巨大成就,并重点概括了其中的原创性的理念和思想。这些战略思想和创新理念,是党对中国特色社会主义建设规律认识深化和理论创新的重大成果。实践充分证明,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,是马克思主义中国化最新成果。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

深化对新时代党的创新理论的理解和掌握

论学习贯彻党的十九届六中全会精神

下转第2版

受寒潮影响,今明两天最低气温4至5℃,局部有霜

我区积极应对大风降温天气

(本报综合消息)21日夜间,一股冷空气开始影响我区。受此影响,我区有一次明显强降温过程,今明两天最低气温4至5℃,局部有霜。

气象部门表示,这次寒潮由三股冷空气汇合南下,在降温幅度和范围上,都不逊色于上一次冷空气,而且由于“集团作战”,气温更低,持续时间也将更长。根据预报,24日后日间气温逐步回升,最高气温10至18℃。气象部门提醒,市民要做好防范准备,及时添衣保暖。

昨天上午,记者在沈家门滨海路看到,渔船整齐停泊在渔港内,渔民加紧修护和加固渔船,并认真检查船上物资、安全设备等,确保大风可能带来的影响降至最低。

据悉,为应对此次寒潮天气影响,我区提前部署,11月19日14时开始,区海洋与渔业局通过信息平台、手机等方式,将渔场大风警报和返港避风指令,通知到所有出海作业渔船,督促在外生产渔船及早返港避风,并通过北斗监控平台、港口监控探头等对渔船实行24小时船位监控,引导其停泊安全水域。截至21日16时,全区2046艘渔船全部回港或驶入安全水域,各休闲渔船、小快艇也已全部停航避风,海上渔排养殖人员全部撤离上岸。

“我区发布大风黄色预警,请还未收割完的水稻种植户,抓紧时



沈家门渔港泊满避风渔船

间收割。”昨天上午,区农业农村局向我区种植户发送气象预报及相关提醒信息,叮嘱水稻种植户做好晚稻收割工作,各类农业生产主体做好防御检查。

“眼下是水稻收割的末期,要及时做好抢收工作。”区农业农村局相关负责人说,针对大风降温,农业种植户要做好防寒保温工作,早晚关闭蔬菜大棚,调节棚内温湿

度,检查修补破损棚膜,防止冷空气进入棚内。目前已提醒相关农业生产主体做好设施检查维修加固工作,接下来,区农业农村局将视天气变化情况,做好服务和指导工作。

昨天,我区沿海出现10级偏北大风,受此影响,昨天上午,我区水上客运岛际航线全线停止营运。昨天14时起,六横沙岙至郭

巨车客渡、六横大岙至长峙车客渡、六横佛渡至沙岙车客渡陆续恢复通航。

据悉,各航运公司此前均按要求筹备好船舶避风地,船舶均停靠到避风码头,确保船舶装备安全。区交通运输局密切关注气象信息,督导水上客运企业做好各类船舶避风工作,以及复航时的运力安排,及时发布航线动态。

文化和旅游部发布第五次全国文化馆评估定级拟命名一、二、三级文化馆公示名单

区文化馆拟命名“国家一级文化馆”

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 郑晓艇)近日,文化和旅游部发布第五次全国文化馆评估定级拟命名一、二、三级文化馆公示名单。我区文化馆榜上有名,拟命名“国家一级文化馆”。

区文化馆是公益性综合文化场馆,自建馆以来,不断提质创新服务方式,积极优化资源配置,开展了一系列主题鲜明、形式活泼、内容丰富、服务大众的文化惠民活动,以高质量文化供给增强广大群众的文化获得感、幸福感。

据悉,文化馆评估定级每4年进行一次,是衡量文化馆建设、管理和服务水平的一项重要工作机制。此次评估定级工作以文化和

旅游部制定的省级、副省级及地市级、县级文化馆评估定级标准为依据,评估主要采用2019年数据。该标准对文化馆馆舍面积、数字化服务能力等7个等级必备条件,以及业务建设、服务效能、保障条件、改革创新、表彰奖励等评估指标都提出了评估细则。

“在评估前期,我们就做了充分准备,严格对照评估标准,制定工作计划,明确专人负责,全力推进评估定级工作。”区文化馆相关负责人表示,区文化馆将切实担负起群众文化工作主阵地的责任,为普陀广大市民提供更优质的文化服务,努力开创普陀文化事业发展新局面。

22 综合新闻

外卖缘何线上线下同价不同量

各部门单位学习贯彻党的十九届六中全会精神

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

(本报综合消息)日前,区纪委监委、区委组织部、区委宣传部、区委统战部分别召开会议,学习贯彻党的十九届六中全会精神。

区纪委召开常委会(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神。会议强调,全区组织系统和组工干部要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前首要的政治任务,充分认识全会精神,切实坚定理想信念,积极履行组织部门职责使命;要聚焦学深悟透,迅速掀起学习热潮,用好我区红色资源,结合党史学习教育,系统制订学习方案,高规格落实“六讲六做”大宣讲活动,进一步引导全区党员统一思想、统一意志、统一行动;要聚焦聚力全会目标,持续狠抓工作落实,自觉把学习贯彻全会精神与推动组织工作高质量发展相结合,强化组织部门担当;要围绕区委中

心大局,紧盯年度目标任务,不断细化工作举措,抓好部机关自身建设、县乡换届、基层党建水平提升、人才引引各项工作,推动组织工作跃上新台阶。

区委宣传部召开传达学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神全体会议。会议指出,学习贯彻党的十九届六中全会精神,是当前及今后一个时期宣传思想工作的首要任务,全区宣传思想文化系统要坚持学在前、做在前,切实当好学思践悟的排头兵。要抓好全会精神的学习,迅速掀起学习热潮,发挥理论中心组的龙头带动作用,推动全区上下实现学习全覆盖、交流发言全覆盖;要抓好全会精神的学习,尤其重视基层党员群众在学习贯彻全会精神上好经验、好做法的宣传,策划推出一系列专题专栏,用“微视角”讲好“大故事”;要抓好全会精神的笃学践行,切切实实地把贯彻全会精神体现到推动宣传思想工作守正创

新各方面全领域,高质量高标准地完成今年的各项工作任务。

区委统战部召开专题学习会,传达学习党的十九届六中全会精神。会议指出,全区统一战线要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以更高政治站位和政治自觉,全面系统学习领会全会精神,全面系统学习领会全会精神,推动学习研究阐释宣传一体化、联动化、特色化,引导广大统战对象从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,真正把全区统一战线思想和行动统一到全会精神上来。要紧密结合统战实际,把学习贯彻全会精神与做好当前工作结合起来,不仅要扎实推进民主党派、民族宗教、民营经济等各领域工作,抓好统一战线助力共同富裕示范区建设等重点任务,也要抓好党风廉政建设等工作,进一步压实责任、聚焦重点、集中攻坚,奋力推动统战工作高质量发展。